
5 мая 2017 г. 3РОЗГАЛАС

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
по продаже права заключения договора аренды недвижимого имущества

Организатор аукциона: государственное предприятие «Витебский областной 
центр маркетинга», г. Витебск, проезд Гоголя, 5, тел. (0212) 42-61-62. 

 Продавец: транспортное республиканское унитарное предприятие «Витебское 
отделение Белорусской железной дороги» (Витебская дистанция гражданских 
сооружений), г. Витебск, ул. Космонавтов, 10, тел. (0212) 37-81-85

Лот №1. Право на заключение договора аренды сроком на 3 года нежилых 
помещений площадью 222,0 кв. м,  расположенного на 1-м этаже капитального 
строения (административное здание (хозяйственный блок СПК) с инв. №200/С-
54277 по адресу: г. Витебск, ул. Карла Маркса, 4 для размещения станции 
технического обслуживания и диагностики автомобилей, офисные помещения. 
Ежемесячный размер арендной платы 159,84 базовой арендной величины. На-
чальная цена: 843,60 руб. Задаток: 84,36 руб.

Дата, время и место проведения аукциона: 06.06.2017 в 11.00 по адресу: 
г. Витебск, проезд Гоголя, дом 5, в ККУП «Витебский областной центр марке-
тинга». Срок внесения задатка и подачи документов: с 05.05.2017 с 8.30 по 
05.06.2017 до 17.30

Заявления на участие в аукционах со всеми необходимыми документами при-
нимаются в рабочие дни с 8.30 до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, 
5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Аукционы проводятся в 
порядке, установленном Положением о порядке проведения аукционов по продаже 
права заключения договоров аренды капитальных строений (зданий, сооружений), 
изолированных помещений, машино-мест, их частей, находящихся в государствен-
ной собственности, утвержденным постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 08.08 2009 №1049. Юридические, физические лица, индивидуальные 
предприниматели обязаны подать организатору аукциона в указанный в извеще-
нии срок заявление на участие в аукционе, подписать соглашение установленной 
формы, предоставить: копию платежного документа о перечислении задатка на 
расчетный счет организатора аукциона; юр. лицом – резидентом РБ: копию до-
кумента, подтверждающую гос. регистрацию юр. лица; юр. лицом – нерезидентом 
РБ: легализованные в установленном порядке копии учредительных документов 
и выписку из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть 
произведена не ранее чем за 6 месяцев до даты подачи заявления на участие 
в аукционе) или иное эквивалентное доказательство юридического статуса в 
соответствии с законодательством страны происхождения; индивидуальным 
предпринимателем: копию документа, подтверждающего гос. регистрацию ин-
дивидуального предпринимателя. При подаче заявления на участие в аукционе 
предъявляется документ, удостоверяющий личность; представителями – оригинал 
доверенности (документ, подтверждающий полномочия должностного лица). 
Победитель аукциона – лицо, предложившее самую высокую цену. Победитель 
аукциона (лицо, приравненное к Победителю аукциона) обязан оплатить предмет 
аукциона, затраты на организацию и проведение аукциона в течение 3 рабочих 
дней со дня проведения аукциона; заключить договор аренды недвижимого иму-
щества не позднее 10 рабочих дней со дня проведения аукциона. В случаях если 
Победитель аукциона (лицо, приравненное к Победителю аукциона) не подписал 
протокол аукциона; не уплатил сумму, по которой продан предмет аукциона; не 
возместил организатору аукциона сумму затрат на организацию и проведение 
аукциона; не подписал договор аренды, а также, в случае если участники аукциона 
отказались объявить свою цену за предмет аукциона, в результате чего аукцион 
признан нерезультативным, указанными лицами уплачивается штраф в размере 
100 базовых величин. Сумма задатка перечисляется на р/с организатора аукцио-
на: №3012078870010 ЗАО «МТБанк», г. Минск, БИК 153001117, УНП 390477566. 
Конт. тел. (0212) 42-61-62, е-mail: vcm74@mail.ru, www.marketvit.by

Утерянный полис страховой компании ЗАСО «Промтрансинвест» по 

добровольному страхованию от болезней и несчастных случаев на время 

поездки за границу формы 2РН, 2РП серии БА 1061182 считать недей-

ствительным.

81-ы чэм пі я нат све ту па ха кеі трэ-
ці раз у гіс то рыі пры муць ад ра зу 
дзве кра і ны — Фран цыя і Гер ма-
нія. Гру па А вы сту піць у ня мец кім 
Кёль не, мат чы прой дуць на са-
май буй ной у Еў ро пе пля цоў цы — 
«Ланк сес-Арэ на», якая ўмя шчае 
18 500 гле да чоў. Тут жа ад бу дуц-
ца і вы ра шаль ныя мат чы плэй-оф. 
Апош ні раз Гер ма нія пры ма ла ха-
кей ны су свет ны тур нір у 2010 го-
дзе, а на огул на яе ра хун ку ўжо 
7 та кіх ха кей ных спа бор ніц тваў. 
Фран цыя ў гэ тым сэн се менш во-
пыт ная, па пя рэд няе пла не тар нае 
ха кей нае пер шын ство пры ма ла 
аж но 65 га доў та му, а на огул у 
гіс то рыі гэ тай кра і ны іх бы ло 4. 
Гру па В згу ляе ў Па ры жы на арэ-
не «Бер сі» ўмя шчаль нас цю 15 000 
гле да чоў, там бу дзе вы сту паць і 
на ша збор ная.

Сё лет ні чэм пі я нат мо жа стаць асаб-
лі вым, бо ме на ві та за раз у тур ні ра ёсць 
вы дат ная маг чы масць пе ра ха піць зван-
не са ма га прэ стыж на га і ці ка ва га між на-
род на га ха кей на га спа бор ніц тва пла не-
ты. Па за ба ро не На цы я наль най ха кей-
най лі гі яе гуль цы не змо гуць пры маць 
удзел у Алім пій скіх гуль нях, та му адзі ная 
маг чы масць уба чыць зо рак НХЛ — гэ-
та пла не тар нае пер шын ство. Да та го 
ж чэм пі я нат све ту 2017 з'яў ля ец ца пе-
рад алім пій скім і для не ка то рых збор ных 
ме на ві та ён бу дзе апош няй про бай сіл 
пе рад Гуль ня мі ў Пхенч ха не.

Што даты чыц ца збор най Бе ла ру сі, 
то яна дыс ла ку ец ца ў Фран цыі ўжо з 
па чат ку ме ся ца, у Бар до на ша ка ман да 
за вяр шы ла пад рых тоў ку да чэм пі я на ту 
апош ні мі мат ча мі Еў ра вык лі ку і пе ра-
бра ла ся ў Па рыж. 

Да рэ чы, па да ро зе з ка ман дай зда-
рыў ся ін цы дэнт. Ка лі цяг нік, у якім зна-
хо дзі ла ся на ша збор ная, пры быў на 
вак зал, па лі цыя пра вя ла піль ны над гляд 

ба га жу га лоў на га трэ не ра Дэй ва Лью-
і са, яго па моч ні каў Крэй га Вудк раф та 
і Але га Ан то нен кі, а так са ма не каль-
кіх іг ра коў збор най. Адзін з ві да воч цаў 
рас каз вае: «Та кое ад чу ван не, што мы 
па па лі на мыт ны над гляд. Пры чым да-
во лі жорст кі: аса біс тыя рэ чы іг ра коў 
і трэ не раў вель мі піль на агля да лі. Як 
зда ло ся, з асаб лі вай ста ран нас цю агля-
дзе лі ба гаж уз рос та вых трэ не раў. Што 
даты чыц ца ўра ча на шай збор най, то ў 
яго рэ чах пе ра гле дзе лі кож ную таб лет-
ку і ам пу лу». Пра цэ ду ра за ня ла ка ля 
паў га дзі ны, пас ля та го, як па лі цэй скім 
не ўда ло ся ні чо га знай сці, усе бы лі ад-
пу шча ны.

Мі ніс тэр ства за меж ных спраў Бе ла-
ру сі ў афі цый ным акаў нце тві та ра па-
ве да мі ла, што па соль ства ў Фран цыі 
пад трым лі вае кан такт з на шай збор-
най. У су вя зі з не ча ка ным над гля дам 
у фран цуз ска га бо ку за пы та ны тлу ма-
чэн ні. Акра мя та го, у су вя зі з ін цы дэн-
там са збор най Бе ла ру сі па ха кеі па сол 
Фран цыі ў Бе ла ру сі Дзідзье Ка нес быў 
вы клі ка ны ў Мі ніс тэр ства за меж ных 
спраў.

Вер нем ся да ха кея. Мэ ты ў ка ман ды 
Дэй ва Лью і са на конт чэм пі я на ту све ту 
па-ра ней ша му вы со кія, пе рад ад' ез дам 
ка ман ды на стаў нік ад зна чыў, што за-
да ча з ча су яго пры хо ду ў збор ную не 
па мя ня ла ся і сё ле та яны па-ра ней ша му 
ма юць на мер зма гац ца за ўзна га ро ды. 
«Ка лі не ста віць вы со кіх за дач, не маг-
чы ма да сяг нуць боль ша га, але, ка лі 
ня ўхіль на імк нуц ца да вы со кай мэ ты, 
ра на ці поз на яе да сяг неш. Без умоў на, 
у на шым вы пад ку гэ та ад бу дзец ца не 
сён ня і не заўт ра — наш шлях цяр ніс-
ты», — ад зна чыў Лью іс.

Га лоў ны трэ нер так са ма пад крэс ліў, 
што на сё лет нім чэм пі я на це ён мае най-
леп шы склад з тых, з які мі да во дзі ла ся 
пра ца ваць у мі ну лыя га ды. Ён ад зна-
чыў, што вель мі за да во ле ны аба рон чай 
лі ні яй і вы ка заў над зею на тое, што на-

па дзен не змо жа пры ба віць ім пэ ту ўжо 
не па срэд на на тур ні ры. «Пер шыя тры 
су стрэ чы на чэм пі я на це све ту бу дуць 
да стат ко ва скла да ныя. У са пер ні ках — 
вы со ка пра фе сій ныя ка ман ды з вы ка-
наў ца мі ўзроў ню КХЛ і НХЛ. На жаль, у 
нас ня ма зор ных ін ды ві ду аль нас цяў на-
кшталт Авеч кі на або Крос бі, та му на ша 
стра тэ гія бу дзе за клю чац ца ме на ві та ў 
зла джа нас ці ка манд ных дзе ян няў», — 
да даў Лью іс.

На га да ем, пад кі раў ніц твам гэ та га 
ка над ска га спе цы я ліс та збор ная Бе-
ла ру сі бы ла 7-й на чэм пі я на це све ту 
ў Аст ра ве ў 2015 го дзе і 12-й ле тась у 
Санкт-Пе цяр бур гу.

Сё лет ні чэм пі я нат стар туе 5 мая, у 
гэ ты ж дзень збор ная Бе ла ру сі су стрэ-
нец ца з фі на мі, гру па вая ста дыя пра доў-
жыц ца для на шай ка ман ды да 16 мая, 
а сам чэм пі я нат све ту да 21 чыс ла. Па 
вы ні ках па пя рэд ня га тур ні ру ў плэй-оф 
тра пяць збор ныя, якія за ня лі пер шыя 
4 мес цы ў сва іх гру пах.

Ад зна чым, што Бел тэ ле ра дыё кам па-
нія дасць маг чы масць на шым ба лель-
шчы кам па ба чыць усе мат чы пер шын-
ства — 64 гуль ні. Су стрэ чы з удзе лам 
збор най Бе ла ру сі на ста дыі гру па во га 
раў нда і ў вы пад ку вы ха ду ў плэй-оф 
бу дзе транс ля ваць тэ ле ка нал «Бе ла-
русь 1». «Бе ла русь 5» і «Бе ла русь 2» 
па ка жуць ас тат нія мат чы тур ні ру.

Да р'я ЛА БА ЖЭ ВІЧ.
lobazhevich@zviazda.by
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Склад збор най Бе ла ру сі:
ва ра та ры — Ке він Ла ланд, Мі ха іл 

Кар на ву хаў, Ві таль Трус;
аба рон цы — Ра ман Гра ба рэн ка, 

Ілья Шын ке віч, Крыс ці ян Хен кель, Яў-
ген Лі са вец, Дзміт рый Ко ра баў, Ула-
дзі мір Дзя ні саў, Па вел Ве ра бей, Алег 
Явен ка;

на па да ючыя — Сяр гей Дрозд, 
Аляк сандр Ку ла коў, Ар цём Вол каў, 
Аляк сандр Паў ло віч, Да ні ла Ка ра бань, 
Яў ген Ка выр шын, Анд рэй Стась (к), 
Сяр гей Кас ці цын, Анд рэй Кас ці цын, 
Ар цём Дзям коў, Ягор Ша ран го віч, 
Аляк сандр Ко га леў, Мі ха іл Стэ фа но-
віч, Шарль Лінг ле.

У штаб збор най Бе ла ру сі пад кі раў-
ніц твам Дэй ва Лью і са ўвай шлі Крэйг 
Вудк рафт, Ула дзі мір Бу рэ, Алег Ан то-
нен ка, Яры Ка а рэ ла, Анд рэй Ме зін, а 
так са ма ві дэа трэ нер Вя ча слаў Гу саў.

5 мая 17.15. Фін лян дыя — Бе ла русь, 
6 мая 17.15. Бе ла русь — Чэ хія, 
8 мая 17.15. Бе ла русь — Ка на да, 
10 мая 17.15. Швей ца рыя — Бе ла русь, 
12 мая 21.15. Фран цыя — Бе ла русь, 
13 мая 17.15. Сла ве нія — Бе ла русь, 
16 мая 13.15. Бе ла русь — Нар ве гія.

Вы лу ча ец ца гэ тае пер шын ство і сва і мі 
та ліс ма на мі, імі бу дуць па пу ляр ныя 
пер са на жы еў ра пей скіх ко мік саў — 

Астэ рыкс і Абел ікс.

Рас клад гуль няў 
з удзе лам бе ла рус кай збор най:

Гру па А
Шве цыя
Ра сія
ЗША
Гер ма нія
Лат вія
Да нія
Сла ва кія
Іта лія

Гру па В
Бе ла русь
Фін лян дыя
Чэ хія
Ка на да
Швей ца рыя
Фран цыя
Сла ве нія
Нар ве гія

На пя рэ дад ні па дзеіНа пя рэ дад ні па дзеі  ��

«НЯ ЎХІЛЬ НА ІМК НУЦ ЦА 
ДА ВЫ СО КАЙ МЭ ТЫ»
У мі ну лым — уз лёт у Аст ра ве і пра вал у Пі це ры, 
а што ча каць ад на шай ха кей най збор най на сё лет нім пер шын стве ў Па ры жы?

Ме сяц доб рых спраў
Ка лі вы яшчэ не ва лан цёр Бе ла рус ка га 
Чыр во на га Кры жа, да лу чай це ся ў маі
Звыш 600 ты сяч ча ла век атрым лі ва юць што-
год да па мо гу і па слу гі ад Бе ла рус ка га та ва-
рыст ва Чыр во на га Кры жа. 

Толь кі служ ба сяс цёр мі ла сэр нас ці аб слу гоў вае 
до ма на пра ця гу ад на го го да ка ля 1300 ча ла век і 
аказ вае звыш міль ё на па слуг. Сён ня ак тыў на пры 
гэ тым вы ка рыс тоў ва ец ца ме то ды ка кі нес тэ цікс, 
якая да па ма гае па да печ ным раз ві ваць ру халь ную 
ак тыў насць і здоль насць да са ма аб слу гоў ван ня. 
У та ва рыст ва ёсць два дзён ныя цэнт ры: у Грод не 
для дзя цей з аб ме жа ва ны мі маг чы мас ця мі і ў Мін-
ску — са цы яль ны цэнтр для лю дзей з псі хіч ны мі за-
хвор ван ня мі. Зай ма ец ца Бе ла рус кі Чыр во ны Крыж 
і пад трым кай лю дзей з ту бер ку лё зам і ВІЧ/СНІ Дам. 
У 12 на се ле ных пунк тах пра цуе 14 груп, якія пра-
па ган ду юць зда ро вы лад жыц ця. 80 ва лан цё раў 
прай шлі пад рых тоў ку па рэ ага ван ні на над звы чай-
ныя сі ту а цыі, служ ба мае два кі на ла гіч ныя атра ды, 
ін фа цэнтр «201», рэ зерв за па су прад ме таў пер шай 
не аб ход нас ці на ты ся чу па цяр пе лых. За пяць га доў 
да па мо гу пад час над звы чай ных сі ту а цый атры ма лі 
ка ля 40 ты сяч ча ла век. 22 пра ек ты Бе ла рус ка га 
Чыр во на га Кры жа ары ен та ва ныя на роз ныя ка-
тэ го рыі лю дзей, якім не аб ход на пад трым ка, у тым 
лі ку гэ та да па мо га бе жан цам і вы му ша ным пе ра-
ся лен цам з Укра і ны.

Па вод ле слоў ге не раль на га сак ра та ра Бе ла рус-
ка га та ва рыст ва Чыр во на га Кры жа Воль гі МЫЧ КО, 
у най блі жэй шыя дні аб лас ныя і рэ гі я наль ныя ар га ні-
за цыі па він шу юць ве тэ ра наў і ўру чаць ім па мят ныя 
па да рун кі. Бу дуць пад ве дзе ны вы ні кі бяз вы плат на-
га до нар ства, а так са ма ўру ча ны ва лан цёр скія бі ле-
ты ўсім, хто да лу чыў ся з лі ку мо ла дзі і не толь кі.

Свят ла на БА РЫ СЕН КА. protas@zviazda.by

Учо ра ў рам ках 
вы стаў кі 
«СМІ ў Бе ла ру сі» 
ад быў ся круг лы 
стол на тэ му 
«Ро ля мяс цо ва га 
са ма кі ра ван ня 
ў гра мад скім 
і сацы яль на-
эканаміч ным 
жыц ці рэ гі ё наў 
і кра і ны ў цэ лым». 

Ар га ні за та рам ме-
ра пры ем ства вы сту пі-
лі Мі ніс тэр ства ін фар-
ма цыі і Вы да вец кі дом 
«Звяз да». І гэ та не 
вы пад ко ва: на ста рон-
ках на шай га зе ты ўжо 
два нац цаць га доў вы хо дзіць да да так «Мяс цо-
вае са ма кі ра ван не». Якім па ві нен быць прад-
стаў нік най блі жэй шай да лю дзей га лі ны ўла ды 
на су час ным эта пе? Які мі па він ны быць са мі 
мяс цо выя Са ве ты, каб па цвер дзіць сваю па-
трэб насць і жыц ця дзей насць, і як сён ня ацэнь-
ва ец ца эфек тыў насць дэ пу тац кай дзей нас ці? 
Якая ро ля рэс пуб лі кан скіх і рэ гі я наль ных СМІ 
ў су вя зі дэ пу та таў усіх уз роў няў з вы бар шчы-
ка мі? Гэ тыя пы тан ні ста лі ас но вай для за ці каў-
ле на га кам пе тэнт на га аб мер ка ван ня, у якім 
пры ня лі ўдзел стар шы ня Па ста ян най ка мі сіі 
па рэ гі я наль най па лі ты цы і мяс цо вым са ма кі-

ра ван ні Са ве та Рэс пуб лі кі Аляк сандр Па пкоў, 
стар шы ня Па ста ян най ка мі сіі па дзяр жаў ным 
бу даў ніц тве, мяс цо вым са ма кі ра ван ні і рэг ла-
мен це Па ла ты прад стаў ні коў Ле а нід Цуп рык, 
мі ністр ін фар ма цыі Лі лія Ана ніч, кі раў ні кі ўсіх 
уз роў няў мяс цо вых Са ве таў, рэс пуб лі кан скіх і 
рэ гі я наль ных СМІ, прад стаў ні кі Ака дэ міі кі ра-
ван ня пры Прэ зі дэн це Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

Пад ра бяз ны ма тэ ры ял аб ра бо це і вы ні ках 
круг ла га ста ла чы тай це ў на ступ ных вы пус ках 
«Мяс цо ва га са ма кі ра ван ня».

Ула дзі слаў ЛУ КА ШЭ ВІЧ. 
lukashevich@zvіazda.by

АБ РО ЛІ І ЗНАЧ НАС ЦІ 
МЯС ЦО ВЫХ СА ВЕ ТАЎ

З па чы нам!З па чы нам!  ��

У Мін ску стар туе 
трэ ці пра цоў ны 

се местр 2017 го да
5 мая на пло шчы Дзяр жаў на-
га сця га Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
у Мін ску ад бу дзец ца цы ры-
мо нія ад крыц ця трэ ця га пра-
цоў на га се мест ра 2017 го да, 
ар га ні за та рам якой вы сту пае 
Рэс пуб лі кан скі штаб сту дэнц-
кіх атра даў (РШСА) БРСМ.

Ва ўра чыс тым ме ра пры ем стве, 
пры све ча ным афі цый на му стар-
ту трэ ця га пра цоў на га се мест ра, 
пры муць удзел больш за 800 прад-
стаў ні коў сту дат ра даў ска га ру ху з 
усіх рэ гі ё наў кра і ны. Цэнт раль ная 
па дзея цы ры мо ніі — тра ды цый нае 
ўру чэн не кі раў ні ка мі про філь ных 
мі ніс тэр стваў і ве дам стваў, а так-
са ма гра мад скіх ар га ні за цый пра-
цоў ных пу цё вак для ра бо ты ў сту-
дэнц кіх атра дах у 2017 го дзе.

Куль мі на цы яй ма ла дзёж на га 
свя та, упі са на га ў ле та піс сту дат ра-
даў ска га ру ху 55 га доў та му, ста не 
пра цоў ная ак цыя «Пра ца — Кру-
та». Сё ле та аб' ек там ува гі бай цоў 
сту дэнц кіх атра даў вы бра ны ста-
ліч ны ста ды ён «Ды на ма», на якім 
пра хо дзіць рэ кан струк цыя.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by
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Зда рэн неЗда рэн не  ��

Ка лі суб' ект не ў ста не
У Брэс це мі лі цы я не ры спы ні лі аў та ма біль, фор ма кі-
ра ван ня якім вы клі ка ла за не па ко е насць. 

Па да зрэн ні ака за лі ся не мар ны мі, за ру лём ся дзе ла п'я ная 
жан чы на. Паз ней экс пер ты за па ка за ла 2,5 пра мі ле ал ка го лю 
ў кры ві. А ка лі ін спек тар стаў афарм ляць пра та кол, 30-га до-
вая брас таў чан ка ад ра зу за сну ла ў яго на пля чы. 

А ў Пін ску тым ча сам зу сім не цвя ро зы гра ма дзя нін ноч чу 
на пры ча ле аба пёр ся на па рэ нчы, стра ціў раў на ва гу і ўпаў 
у ва ду. Сам ужо вы брац ца не змог. Доб ра, што по бач бы лі 
су пра цоў ні кі Пін скай вы ра та валь най стан цыі. Яны ў цем ры 
змаг лі хут ка знай сці та го, хто та нуў, і да стаць з ва ды. 

...Не ка лі ад на ра ён ная га зе та на пі са ла пра факт не цвя-
ро зас ці бры га дзі ра кры ху нейт раль на: «Ён не ў ста не» — у 
сэн се вы кон ваць аба вяз кі. А вяс коў цы доў га смя я лі ся: «Вя-
до мая рэч — на піў ся і не ўста не». Дык на вош та ж зноў і зноў 
на шы су ай чын ні кі бя руц ца ва дзіць ма шы ну, гу ляць ноч чу па 
пры ча ле, ка лі не ў ста не гэ та ра біць?

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ. yackevіch@zvіazda.by
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